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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  

GRAD KAŠTELA 

G R A D S K O  V I J E Ć E 

 

KLASA:    024-02/26-01/0002 

URBROJ:  2181-4-2/1-26-19 

 

Kaštel Sućurac, 10. veljače 2026. 

 

 

Zapisnik 

s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Kaštela održane 10. veljače 2026. g.  

 

Početak: u 10,00 sati. 

Sjednicom predsjeda Mario Škopljanac, predsjednik Gradskog vijeća, koji utvrđuje da je na  sjednici 

nazočno 20 od 21 vijećnika/ca te stoga Gradsko vijeće može pravovaljano raspravljati i odlučivati. 

 

Nazočni vijećnici/ce:  

                          1. TEO ANTUNOVIĆ 

  2. MILIJA BALDIĆ-LUKŠIĆ 

  3. MARIO BANOVAC 

  4. ANTE BATURINA 

  5. MERI BEDALOV-SMOJE 

  6. JOSIP BERKET  

                          7. DARIO BRALIĆ 

  8. BOŠKO DŽOLIĆ 

              9.  DORIS GRGURIN 

                         10. NELA KELAM 

                         11. MARTINA KUZMANIĆ 

                         12. BRANIMIR MATIJACA 

                         13. MILI NOVAK 

                         14. ANITA PAJČIĆ 

                         15. MARINKA PARČINA 

                         16. IVANA PERIŠIN 

                         17. GORAN SAMARDŽIĆ 

                         18. MARIO ŠKOPLJANAC 

                         19. ANTONIJA TOPIĆ 

                         20. NIKŠA TRESELJ                          

 

Sjednici nije nazočan vijećnik Damir Dundić. 

Ostali nazočni: Denis Ivanović – Gradonačelnik,  Antonio Budimir- zamjenik gradonačelnika,  Ivana  

Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i stručne poslove, Antonia Kljaić, pročelnica 

Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove, Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda, Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj i 

fondove Europske unije, Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-

pravne poslove, Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, 

Željko Barišin - pročelnik Službe za unutarnju reviziju, Ivan Čagalj – upravitelj Vlastitog pogona te 

predstavnici medija.  

Nakon izvođenja državne himne, minutom šutnje odana je počast prvom predsjedniku Republike Hrvatske, 

dr. Franji Tuđmanu i svima koji su dali živote za Domovinu. 

Predsjednik Vijeća predlaže dnevni red kakav je dostavljen vijećnicima u pozivu za sjednicu i otvara 

raspravu. 
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Predsjednik Vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red i objavljuje da je jednoglasno (20 „za“ od 20) 

usvojen sljedeći  

 

D n e v n i  r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća  

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

3. Prijedlog odluke o uklanjanju/brisanju iz prostornih planova potencijalne lokacije za solarne elektrane na 

području prostora Biranjštine u Kaštel Lukšiću 

4. Prijedlog odluke o proglašenju područja Birnja, Biranjštine i Vilaje (k.o. Kaštel Lukšić) zaštićenim 

kulturnim dobrom od lokalnog značenja 

5. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Kaštela 

6. Prijedlog Privremenog Statuta Javne ustanove u kulturi „Kulturni centar Kaštela“ 

7. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Rješenja o osnivanju Dječjeg vrtića „Kaštela“ 

8. Prijedlog odluke o grobljima 

9. Prijedlog odluke o osnivanju Službe – Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti u Gradu 

Kaštela 

10. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Grada Kaštela za 2026. godinu  

11. Izvješće o korištenju sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Grada Kaštela za 2025. godinu 

12. Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Kaštela za 2025. godinu 

13. Prijedlog odluke o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja  za 2025. godinu  

   

Prelazi se na raspravljanje i odlučivanje.  

              

1. Usvajanje Zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća  

  

Na Zapisnik s 4. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je isti usvojen jednoglasno (20 “za“ od 20).  

 

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

 

Ivana Perišin 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Nakon poplava uzrokovanih olujnim jugom, je li Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta izašlo na teren, 

kada možemo očekivati procjenu štete i je li Grad razmatrao upućivanje zahtjeva za proglašenje elementarne 

nepogode? Ako nije, koji kriteriji nisu ispunjeni i koje konkretne mjere pomoći Grad planira za pogođene 

građane? 

Gradonačelnik Denis Ivanović je odgovorio da se preko medija poslala obavijest građanima da prijave štetu, 

prema informacijama prijavljenih je 8. Gradske službe i eventualno Povjerenstvo za procjenu elementarnih 

šteta će izaći na teren, popisati štete i na temelju viđenog i njihovih zaključaka ćemo donijeti odluku da li 

ima potrebe za proglašenjem elementarne nepogode odnosno prijedlog prema županu. Postoji opcija da ćemo 

ako budu uistinu velike štete ljudima kroz jednokratne novčane pomoći koliko-toliko da saniraju svoje štete. 

2. S obzirom na pojavljujuće plime i sve izraženije klimatske promjene zanima je je li tijekom posljednjih 

plimnih poplava bio aktiviran Stožer civilne zaštite Grada Kaštela? Ako jest, koje su konkretne mjere 

poduzete, a ako nije, zašto nije i kako se Grad planira pripremiti za slijedeće slične događaje? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da su sve žurne službe Grada (Vlastiti pogon, Zeleno i modro, 

vatrogasci) bile na terenu tako da Stožer civilne zaštite kao Stožer nije sazivan, a upravo sve ove službe čine 

Stožer civilne zaštite. Odradili su maksimalno što su mogli, sutradan do podne je praktički sve bilo čisto. 

 

Nikša Treselj 

Postavlja pitanja: 

1. U kojoj fazi je Projekt sprječavanja naplavljivanja geta u Kaštel Sućurcu i što smo konkretno poduzeli po 

tom pitanju? 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio da se prije nekog vremena angažirao profesor Bojanić s Građevinskog fakulteta u Splitu te je prije 

nekoliko dana dostavio konačni Prijedlog idejnog rješenja. To je dokument koji sadrži preko 80 stranica, 

predvidio je 3 rješenja, dao je analizu dobrih i loših strana svakog rješenja, predložio je varijantu 1. Kroz 
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ovih nekoliko dana pozvat će se profesor Bojanić da nam to prezentira uživo i ovisno o tome će se pristupiti 

izradi glavnog projekta na osnovu varijante koja se izabere i rješavanju tog problema u konačnici. 

 

Martina Kuzmanić 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Što napraviti u budućnosti da ovakvih poplavljivanja bude sve manje? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je prije 10-ak godina donesena Studija zaštite plavljenja na 

području grada Kaštela. Iz te Studije su se već pokrenuli određeni projekti, tu naglašava projekt sprječavanja 

naplavljivanja geta u Kaštel Sućurcu, također za utvrdu Kaštilac je prijavljen projekt Ministarstvu kulture, 

radi se o vrijednosti od milijun eura. Najkritičnija točka upravo je obala Kaštel Stari-Kaštel Novi. 

Građevinska dozvola je dobivena krajem 12. mjeseca prošle godine, prije nekoliko dana je ona postala 

pravomoćna. U narednih mjesec dana će biti pokrenuta javna nabava za radove uz nadu da će se nakon ljeta 

krenuti u sanaciju. Pri resornom Ministarstvu je otvoren natječaj upravo za tu lokaciju, ne može se nitko 

drugi prijavit, tu dobivamo bespovratnih sredstava 9.500.000,00 eura. Sama vrijednost projekta će se kretat 

10-11 milijuna eura. 80% troška ćemo dobiti iz EU fondova. Jedan dio će se priključiti županija Splitsko-

dalmatinska. Radi se na uređenju, proširenju i zaštiti obale na području svih Kaštela, na Gabinama je u tijeku 

utvrđivanje granice pomorskog dobra.   

2. Poziva vijećnike na akciju dobrovoljnog darivanja krvi koja će se održati 19.3. 

 

Milija Baldić-Lukšić 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Što je s lučicom u Kaštel Novom? Koliko će sudjelovati Grad i kad će početi rekonstrukcija lučice u 

Kaštel Novom? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da nema odgovor i da će se poslati upit prema Lučkoj upravi 

kad će krenuti rekonstrukcija. Grad sudjeluje s 30% troška sredstava. 

2. Kad se planira preuređenje stare Kemijske škole? Kad će određene institucije koje su potrebne našim 

građanima doći u Kemijsku školu da sve bude na istome mjestu? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je u pripremi prijava na projekt za europske fondove. Radi se 

o tri krila. Cilj je za prvu ruku jedno krilo uređivati.  

 

Mario Banovac 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Zanima ga prosjek bruto 2 plaće u Gradu Kaštela i svim gradskim firmama koje su u vlasništvu Grada i 

ustanovama (Dječji vrtić, Muzej..) kao i broj zaposlenih i stručna sprema. Traži dostavu pisanog odgovora. 

2. Kakvo je stanje i status staklenika? Tko ih koristi osim Zeleno i modro? Jesu li iznajmljeni i ako su 

iznajmljeni po kojoj cijeni? Šta se planira s tim prostorom? Hoće li se raditi prenamjena prostora s novim 

UPU-om, hoće li se mijenjati namjena ili ostaje još uvijek poljoprivredna zona?  

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da osim Zeleno i modro djeluju dvije ili tri udruge u određenim 

prostorima – moto klub „Sjene“ i Crveni križ koristi jednu garažu. Poziva predstavnike klubova u Gradskom 

vijeću da daju jednog predstavnika i da se uključe još neki stručnjaci s područja grada Kaštela koji imaju 

dobre ideje i dobre projekte da se napravi zajednička analiza. Ne vjeruje da će se nešto dogodit unutar 

narednih 10 godina, ali hoće unutar 20 godina. Apelira predsjedniku Gradskog vijeća da svi klubovi daju po 

jednog predstavnika da se dogovore koga će uključiti od gradskih službi, koga od stručnjaka koji su građani 

grada Kaštela i naprave jednu analizu. Ono je trenutno P1 zona. Agronomski fakultet je izradio analizu i dao 

je prijedlog da to sada više nije visoko vrijedno zemljište, da je puno pesticida i da prijeđe u P3 zonu. Kada 

prijeđe u P3 zonu onda se može u nekom određenom vremenu pri slijedećim izmjenama Prostornog plana 

prebacivati to bilo u komunalnu ili društvenu zonu. To je zona za potrebe grada bez ikakvih stanogradnji.    

 

Meri Bedalov-Smoje 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Na pismeni upit Gradskom vijeću o činjenici da nisu konstatirana neka radna tijela Gradskog vijeća koja 

su formirana u prošlom mandatu, konkretno Odbor za zaštitu okoliša, Odbor za društvene djelatnosti, sport i 

kulturu, Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja, Odbor za poduzetništvo i turizam. 

Navodi odgovor dobiven od tajništva Gradskog vijeća pa zaključuje kako se daje naslutit da se razmišlja o 

ukidanju tih radnih tijela ili ne pri ovom Gradskom vijeću. To su bila radna tijela u kojima osim vladajuće 

većine sjedi i oporba. Iako je bila mala vjerojatnost da oporba sudjeluje u tim odlukama ipak je postojala 

nada uvažavanja te makar mogućnost sugeriranja promjene u pripremi odluka za ovo Gradsko vijeće. Traži 

pojašnjenje razloga ukidanja ili revidiranja tih radnih tijela ukoliko se znaju razlozi. 
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Predsjednik Gradskog vijeća, Mario Škopljanac, je odgovorio što se tiče osnivanja odbora da će se pripremiti 

za slijedeću radnu sjednicu. 

2. Je li završena analiza isplativosti proširenja D8 kroz Kaštela? Ako nije završena, imate li informaciju o 

roku završetka te analize? Ako je, znate li rezultate analize?  

Denis Ivanovi, gradonačelnik, je odgovorio da nema informacija, ali poslat će se upit Hrvatskim cestama i 

dostaviti odgovor. 

3. S obzirom da su poklade u điru i da su Kambelovčani kao glavnog krivca za sve nedaće u prošloj godini 

imenovali usporivače na cesti smatra da bi bilo u redu da se i na to osvrnemo. Još jednom ističe taj problem 

ne samo u Krešimirovoj ulici u Kaštel Kambelovcu, već i u Karlovu, Put Dragočeva u Sućurcu itd. Uspornici 

imaju svoje zadane tehničke karakteristike koje su Zakonom o sigurnosti prometa na cestama definirane. 

Definira se visina, oblik i veličina uspornika. Za 40km/h visina ne smije prelaziti 5 cm, za usporenje na 30 

km  visina ne smije prelaziti 7 cm. Struka je kazala da u Hrvatskoj nema ispod 12, pa ističe da je prva i 

osnovna svrha uspornika da se kažnjavaju oni vozači koji ne poštuju ograničenje brzine. Uspornici bi trebali 

bit napravljeni da oni koji se pridržavaju primjerice 30 km/h mogu bez ikakvog problema prijeći preko tog 

uspornika. Struka isto tako kaže da je od loše izvedbe gora činjenica ispravna izvedba ležećeg policajca 

odnosno ispravni odabir ležećeg policajca u pojedinom gradu i ulici. Stanovnici Put Dragočeva su poslali 

zahtjev službama i potpisali peticiju. Gradska uprava ih je uputila na Mjesni odbor, koji je rekao da nije 

nadležan za tu priču. Oni su i dalje bez odgovora. Tko je nadležan za rješavanje problema, kome se trebaju 

obratiti građani ako imaju primjedbe, da li će se ovaj zahtjev građana u Sućurcu riješit? Traži objašnjenje 

načina izvedbe i donošenja odluke o usporivačima u Gradu Kaštela.   

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio da je odgovoran Upravni odjel za izgradnju i održavanje. Elaborate na osnovu kojih se izrađuju 

usporivači izrađuje ovlašteni inženjer prometa koji je dužan pridržavati se zakona i zakonskih odredbi. Za 

Put Dragočeva imamo peticiju koji su „za“ ležeće policajce. Kada smo ih izradili došla je peticija „protiv“ 

„ležećih policajaca“. Jesu li mali ili veliki, ovisno tko šta traži. Ne bune se iz Put Dragočeva nego iz 

susjednih ulica koje prolaze kroz Put Dragočeva. Niti jedan „ležeći policajac“ se ne stavi bezveze. Radi ga 

ovlašteni inženjer prometa na koji policija da suglasnost i onda se tek izrade ležeći policajci. U Dragočevu i 

Krešimirovoj ćemo ih smanjit, a hoćemo li imat pobunu kontra strane, ne zna se. 

Vijećnica Bedalov-Smoje nakon primljenog odgovora apelira da se pokuša otkriti gdje je problem u 

tehničkoj izvedbi. Smatra da je problem tehničke izvedbe.  

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio da je najveći problem u ulicama koje nisu ravne jer s koje strane ćete mjerit visinu usporivača. 

Najbolje su uzdignute plohe, ali ne mogu se svugdje stavit.  

 

Goran Samardžić 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Daje prijedlog da se kontaktira izvođač radova na paketu „B“ Aglomeracije da se na službene stranice 

Grada postavi dinamika izvođenja radova kad koja ulica kreće u izradu.  

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da su izvođači do kraja siječnja obećali dostaviti dinamički 

plan, međutim on nije još dostavljen. Zbog smrtnog slučaja vlasnika izvođača malo su usporili aktivnosti. 

2. Kad bi građani mogli očekivati nogostup od Dječjeg vrtića „Višnjica“ do groblja?  

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio da što se tiče rješavanja imovinsko-pravnih odnosa ide naprijed, bolja je situacija nego zadnji put, 

ali nije sve riješeno. Rješava se preko ureda državne uprave gdje građani koji se oduzima za proširenje cesta 

imaju određena prava. Ovi koji su nezadovoljni koriste to do krajnjih granica, pa se angažira prvi sudski 

vještak, pa su nezadovoljni, pa drugi, pa treći. Na kraju ne moraju ni to prihvatit i može ić na upravni spor. 

Naš je plan kada izvođač radova izradi kolektor u Zagorskom putu, mi bi krenuli s rekonstrukcijom 

Zagorskog puta. U konačnici kompletna rekonstrukcija ceste će ići radova na Aglomeraciji. 

3. Ističe problem skraćenog vremenskog releja na prijelazu kod Vatrogasnog doma u Kaštel Sućurcu, pa 

apelira nadležnim službama da se vodi računa o pješacima.  

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se već par puta apeliralo Hrvatskim cestama, međutim 

Hrvatske ceste tvrde da iako se upali crveno da još uvijek ima dovoljno vremena za prijeći. Već smo o tome 

razgovarali i opet ćemo apelirat. 

 

Josip Berket 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Pohvaljuje ideju gradonačelnika o formiranju grupe koja će pomoći oko odluke za kaštelanske staklenike. 

Smatra da bi se tako zajednički mogli uhvatiti i Kozjaka jer Kozjak nam je zajednički, riva u Starom nam je 
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zajednička, kanalizacija i visoke vode su zajedničke. Osvrće se na projekt rive u Kaštel Novom po kojem su 

na rivi stepenice što smatra lošim rješenjem jer učinit će jugo i plima i opet će prebacivat. Postavlja pitanje 

ima li vjetrovalna klima za projekt u Kaštel Novom? Cijeli Štafilić i Gabine se rješavaju ako se lukobran 

proširi još 500-600 metara.  

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da ne bi volio da se ovdje plaši javnost i da se rivom u Novom 

čini zaštita od plavljenja. I za Kozjak je suglasan neka se uključe svi klubovi. Sa svojim timom je uvijek na 

raspolaganju i gleda se dobrobit grada i to nam je svima zajednički cilj.  

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove, je 

odgovorio da je projekt proširenja obale Kaštel Stari-Kaštel Novi veoma zahtjevan, specifičan i kompliciran 

projekt. Takve projekte ne može raditi bilo koji projektant, to rade firme koje imaju dugogodišnje iskustvo, 

ali ne mogu ga raditi napamet. Vjetrovalna studija je napravljena. Radi se o šupljini u samom betonskom 

zidu od obale koja na neki način amortizira udare valova. Zadnja stepenica će biti na određenoj visini. 

Vjeruje projektantu da će biti sve u redu. Predlaže sastanak s projektantom i vijećnikom Berketom. 

Projektant nije radio napamet projektnu dokumentaciju. 

2. Obraća se direktoru Zeleno i modro i naglašava kako se puno išlo ukrivo s dizanjem cijena jer netko tko 

ima monopol na tržištu ne može tek tako podizat cijenu. Apelira na naplatu parkinga umjesto povećanja 

cijene smeća.  

Direktor Zeleno i modro, Alen Lučić, je odgovorio da kako vijećnik predlaže proširenje parkirališnih mjesta, 

tako i Zeleno i modro predlaže nadležnim odjelima izradu projekata za uvrštenje parkirnih mjesta pod 

naplatom. Izuzev Kambelovca, većina ih je pod naplatom uz obalu. Tamo gdje se naplaćuje je prazno. 

Kontinuirano radimo na proširenju parkirališnih lokacija pod naplatom. Monopolisti nismo jer nemamo svoj 

centar za odlaganje otpada. Itekako su nam ogromni troškovi zbrinjavanja svih vrsti otpada.   

Vijećnik Berket nakon primljenog odgovora ističe kako smo pali sa standardom riva jer su posvuda 

automobili i naplaćivanjem bi se to trebalo maknuti. Puno je lakše onom tko ima auto platiti parking, nego 

samcu povećani račun za odvoz smeća. 

 

3. Prijedlog odluke o uklanjanju/brisanju iz prostornih planova potencijalne lokacije za solarne 

elektrane na području prostora Biranjštine u Kaštel Lukšiću 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić- Lukšić, Josip Berket, Branimir Matijaca i Meri 

Bedalov Smoje. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (20 "za" 

od 20) donesena 

O D L U K A 

o uklanjanju/brisanju iz prostornih planova potencijalne lokacije za solarne elektrane na području 

prostora Biranjštine u Kaštel Lukšiću 

 

4. Prijedlog odluke o proglašenju područja Birnja, Biranjštine i Vilaje (k.o. Kaštel Lukšić) zaštićenim 

kulturnim dobrom od lokalnog značenja 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i opće poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (19 „za“ od 19) 

donesena 

O D L U K A 

o proglašenju područja Birnja, Biranjštine i Vilaje (k.o. Kaštel Lukšić) zaštićenim kulturnim dobrom 

od lokalnog značenja 

 

5. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada 

Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i opće poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova  (13 

"za", 1 „suzdržan“ od 14) donesena 
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O D L U K A  

o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Kaštela 

 

6. Prijedlog Privremenog Statuta Javne ustanove u kulturi „Kulturni centar Kaštela“ 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i opće poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova  (14 

"za", 2 „suzdržan“ od 16) donesen 

ZAKLJUČAK 

o davanju suglasnosti na Prijedlog Privremenog Statuta Javne ustanove u kulturi „Kulturni centar 

Kaštela“ 

 

7.  Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Rješenja o osnivanju Dječjeg vrtića „Kaštela“ 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i opće poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (14 „za“ od 14) 

donesena 

O D L U K A 

 o izmjenama i dopunama Rješenja o osnivanju Dječjeg vrtića „Kaštela“ 

 

8. Prijedlog odluke o grobljima 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona za obavljanje 

komunalnih djelatnosti u Gradu Kaštela 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Milija Baldić-Lukšić i Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (16 „za“ 

od 16) donesena 

O D L U K A  

o grobljima 

 

9. Prijedlog odluke o osnivanju Službe – Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti u 

Gradu Kaštela 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona za obavljanje 

komunalnih djelatnosti u Gradu Kaštela 

Prijedlog je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Meri Bedalov-Smoje. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (18 „za“ 

od 18) donesena 

O D L U K A 

o osnivanju Službe – Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti u Gradu Kaštela 

 

10. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Grada Kaštela za 2026. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Petar Kapov, savjetnik za imovinsko pravne poslove 

Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove. 

Program su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost te 

dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (17 

„za“, 1 „protiv“, 1 „suzdržan“ od 19) donesen 

 

 

Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Grada Kaštela za 2026. godinu 
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11. Izvješće o korištenju sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela za 2025. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Petar Kapov, savjetnik za imovinsko pravne poslove 

Upravnog odjela za izgradnju, održavanje i imovinsko-pravne poslove. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za financije i proračun i dao pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, većinom glasova (17 „za“, 2 

„suzdržana“ od 19) donesen 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 

u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela za 2025. godinu 

 

12. Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Kaštela za 2025. godinu 

 Izvješće podnosi i prijedloge obrazlaže Antonija Topić, predsjednica Komisije za dodjelu javnih 

priznanja. 

Nakon provedenoga glasovanja o svakom prijedlogu pojedinačno, predsjednik Vijeća objavljuje sljedeće 

 

O D L U K E 

 

I. NAGRADA GRADA KAŠTELA ZA ŽIVOTNO DJELO dodjeljuje se:  

 

1.  prof.dr.sc. KATJI MARASOVIĆ, za izuzetan doprinos istraživanju i očuvanju kaštelanske graditeljske 

baštine, jednoglasno (18 „za“ od 18). 

 

2. IVANU BILIŠKOVU, za izuzetan doprinos razvoju glazbene umjetnosti te promicanju ugleda grada 

Kaštela, jednoglasno (18 „za“ od 18). 

 

3. NEDILJKU BRADARIĆU- ŠLJUJI, posmrtno, za izuzetan doprinos i zasluge u promicanju zaštite 

života osoba i imovine, te vatrogastva na području grada Kaštela, jednoglasno (18 „za“ od 18). 

   

 II. OSOBNA NAGRADA GRADA KAŠTELA ZA 2025. godinu dodjeljuje se:  

 

1. dr. sc. ANTONIJI ŽANIĆ, za značajan doprinos u zdravstvu, organizaciji rada i suradnji s drugim 

žurnim službama na području grada Kaštela, jednoglasno (18 „za“ od 18). 

 

2. JURI NINČEVIĆU, za značajan doprinos razvoju vatrogastva, sigurnosti građana te ugledu grada 

Kaštela, jednoglasno (18 „za“ od 18). 

 

 III. SKUPNA NAGRADA GRADA KAŠTELA ZA 2025. godinu dodjeljuje se: 

 

1. OLDTIMER MOTO–KLUBU „ADRIA“, za značajan doprinos i zasluge u promicanju tehničke kulture 

i baštine na području grada Kaštela, jednoglasno (18 „za“ od 18). 

 

2. HRVATSKOM PLANINARSKOM DRUŠTVU „KOZJAK“, za značajan doprinos u promicanju 

planinarstva, boravka u prirodi i zdravog načina života na području grada Kaštela, jednoglasno (18 „za“ od 

18). 

 

13. Prijedlog odluke o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2025. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonija Topić, predsjednica Komisije za dodjelu javnih priznanja. 

Predsjednica Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, većinom glasova (16 "za", 1 

„suzdržan“ od 17) donesena  

O D L U K A 

o visini novčane nagrade dobitnicima javnih priznanja za 2025. godinu 
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Sjednica je zaključena u 11:45 sati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Zapisnik izradila:                                                                       Predsjednik Gradskog vijeća:  

 

  Vedrana Malenica, dipl. iur.                                                                 Mario Škopljanac, dipl.oec. 

 

 

 

 


